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FITXA TÈCNICA 

 
ÀMBIT 

Municipi de Barcelona. 

UNIVERS 

Població de 17 anys i més resident a 

Barcelona com a mínim des de fa 6 

mesos. 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 

1500 entrevistes. 

METODOLOGIA 

Entrevista telefònica i personal al carrer 

realitzada en suport informàtic (CATI i 

CAPI) 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 

Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 

s’han format per l’encreuament dels deu 

districtes municipals amb el sexe, l’edat i 

la nacionalitat dels ciutadans. S’han 

aplicat quotes per a cadascun dels 

estrats. 

A més, s’han establert quotes marginals 

per a persones en situació d’atur en 

cadascun dels districtes. 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

ASSIGNACIÓ 

Fixa:150 entrevistes per cadascun dels 

10. Dins dels districtes, l’assignació és 

proporcional a la població segons el 

padró municipal d’habitants. 

 

PONDERACIÓ 

En funció de la població objectiu real en 

cadascun dels estrats de1nits a la mostra 

per tal d’obtenir els resultats del conjunt 

de la ciutat. 

 

ERROR MOSTRAL 

Per a un nivell de confiança del 95,5% 

(2σ), i P = Q, l’error és de ±2,7% per al 

conjunt de la mostra.  

DATA DE REALITZACIÓ 

Del 9 al 27 de maig de 2022 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 

GESOP 

Organisme promotor 

Institut Barcelona Esports 
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

F2. VOSTÈ RESIDEIX HABITUALMENT A BARCELONA / VOSTÈ VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI?
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Sí
(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F3. EM PODRIA DIR SI PORTA MÉS DE SIS MESOS VIVINT A BARCELONA?
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Sí
(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Q1. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL ES TROBA EL SEU DOMICILI?
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Ciutat Vella
Eixample
Sants-Montjuïc
Les Corts
Sarrià-Sant Gervasi
Gràcia
Horta-Guinardó
Nou Barris
Sant Andreu
Sant Martí

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
6,3 5,8 7,0 6,7 10,3 7,6 5,9 4,9 3,8 3,6

16,8 16,9 16,7 15,6 19,8 16,6 15,1 16,3 17,0 16,7
11,3 11,2 11,5 10,9 11,8 12,0 11,2 11,6 11,0 10,3
4,9 5,1 4,8 4,8 4,2 4,3 4,6 5,0 6,4 6,1
8,7 9,0 8,3 11,0 7,4 7,2 9,1 9,2 8,9 9,5
7,5 7,7 7,3 6,7 8,1 8,1 7,2 7,0 7,5 7,6

10,5 10,6 10,4 10,3 9,2 10,3 10,9 10,8 10,7 11,8
10,3 10,3 10,2 11,0 8,7 9,8 11,0 10,4 10,1 11,6
9,1 9,1 9,1 8,9 7,5 9,1 9,7 9,5 10,1 9,0

14,5 14,3 14,8 14,1 13,2 15,1 15,4 15,2 14,6 13,7

Q3. SEXE
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Dona
Home

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
53,3 100,0 ,0 49,5 51,1 49,9 50,8 53,9 56,7 62,9
46,7 ,0 100,0 50,5 48,9 50,1 49,2 46,1 43,3 37,1

Q4. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

De 17 a 24 anys
De 25 a 34 anys
De 35 a 44 anys
De 45 a 54 anys
De 55 a 64 anys
De 65 a 74 anys
De 75 anys i més

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
8,8 8,2 9,5 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17,2 16,5 18,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
17,8 16,7 19,1 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
16,9 16,1 17,8 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
14,5 14,7 14,3 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
11,5 12,2 10,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
13,3 15,7 10,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
49,6 51,1 47,9 20,1 30,0 39,5 49,1 59,3 69,0 81,2
19,0 19,5 18,3 2,4 2,9 2,8 3,1 3,0 2,8 5,4

Q5. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Espanyola
Resta Unió Europea
Resta països

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
79,5 80,5 78,3 76,1 54,3 65,7 81,3 92,3 98,5 100,0
6,4 5,9 6,9 3,1 14,9 11,9 6,4 1,8 ,6 ,0

14,2 13,7 14,7 20,8 30,9 22,4 12,3 5,9 ,9 ,0

- 1 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 9 al 27 de maig de 2022



ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

Q6. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Treballa per compte propi (com autònom/a o amb contractació de personal)
Treballa per compte propi però actualment amb aturada d’activitat
Treballa per compte d’altri (assalariat/ada)
Treballa per compte d’altri actualment afectat/da per un ERO amb reducció o 
ERTO
Cobra jubilació, prejubilació o pensió, incapacitació laboral
Està a l’atur
Tasques de la llar (no remunerades)
Estudia
Rendista

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
10,2 7,7 13,1 1,6 12,6 13,7 22,9 9,6 2,2 ,0

,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,7 ,0 ,0
41,1 39,2 43,3 19,0 68,6 67,6 54,1 43,4 1,1 ,0

,2 ,3 ,1 ,5 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,0

29,2 29,9 28,4 ,0 ,7 2,9 7,7 27,7 91,6 95,4
5,6 5,1 6,3 5,4 7,4 7,8 8,3 6,9 ,6 ,0
5,9 10,5 ,6 1,0 5,1 7,5 5,6 10,4 4,6 4,6
7,5 6,8 8,2 72,5 5,6 ,3 ,4 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,7 ,0 ,0

P1. VOSTÈ CONSIDERA QUE FER ESPORT ÉS ‘MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT?
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Molt
Bastant
Poc
Gens
No ho sap
No contesta

Resum
Molt / Bastant
Poc / Gens
No ho sap / No contesta

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
64,3 67,0 61,1 63,5 67,1 64,8 63,6 63,9 63,3 62,5
32,0 30,1 34,1 34,9 30,7 32,0 32,6 32,3 31,2 31,1
2,7 2,0 3,4 1,5 2,0 2,9 3,2 2,0 3,5 3,3
,9 ,7 1,0 ,0 ,3 ,3 ,7 1,5 1,1 2,3
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,9 ,5
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2

96,2 97,1 95,3 98,5 97,7 96,8 96,2 96,2 94,5 93,6
3,5 2,7 4,4 1,5 2,3 3,2 3,8 3,5 4,5 5,6
,2 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,9 ,8

P2. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ PRACTICA ALGUN ESPORT?
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Sí
No

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
66,4 64,2 69,0 73,7 73,0 67,8 66,8 61,8 65,8 56,3
33,6 35,8 31,0 26,3 27,0 32,2 33,2 38,2 34,2 43,7

P3. QUIN D’AQUESTS ÉS EL PRINCIPAL MOTIU PEL QUAL VOSTÈ FA ESPORT?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Primera resposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Per diversió, passar el temps
Trobar-se amb els amics / amigues
Per fer exercici físic mantenir-se en forma
Perquè li agrada
Per mantenir o millorar la salut
Per evadir-se (escapar de la rutina)
Per mantenir-se en un pes adequat
Per fer carrera esportiva
Perquè li agrada competir
Per conèixer gent i socialitzar-se
Per superació personal, reptes
Per la imatge, estètica
Per desenvolupar millor la seva professió

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
6,1 2,9 9,6 12,7 6,7 6,6 5,3 6,7 3,7 1,7
,9 ,7 1,1 ,8 ,0 ,0 ,6 1,7 1,4 2,9

19,9 19,4 20,5 10,8 20,8 21,6 21,9 18,4 19,6 22,9
11,6 10,9 12,4 14,5 11,3 12,0 11,0 15,4 5,2 11,9
47,0 53,1 40,4 26,8 40,7 44,0 51,8 51,1 59,8 54,2
3,8 3,8 3,8 5,8 4,9 5,0 3,5 1,5 4,1 1,3
3,5 3,1 3,9 2,4 3,2 4,5 4,2 2,5 4,5 2,3
,2 ,3 ,1 1,5 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

1,7 ,9 2,7 6,4 3,3 1,7 ,4 ,3 ,0 ,6
,7 ,9 ,6 3,7 ,5 ,5 ,0 ,0 1,7 ,0

2,7 1,9 3,5 11,4 3,8 2,7 ,5 1,9 ,0 ,0
1,4 1,7 1,1 1,5 4,4 ,4 ,6 ,0 ,0 2,2
,4 ,4 ,4 1,7 ,3 ,8 ,0 ,5 ,0 ,0
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

P3. QUIN D’AQUESTS ÉS EL PRINCIPAL MOTIU PEL QUAL VOSTÈ FA ESPORT?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Segona resposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Per diversió, passar el temps
Trobar-se amb els amics / amigues
Per fer exercici físic mantenir-se en forma
Perquè li agrada
Per mantenir o millorar la salut
Per evadir-se (escapar de la rutina)
Per mantenir-se en un pes adequat
Per fer carrera esportiva
Perquè li agrada competir
Per conèixer gent i socialitzar-se
Per superació personal, reptes
Per la imatge, estètica
Per desenvolupar millor la seva professió
Per gaudir de la natura
Altres
Cap més

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
6,8 6,3 7,4 8,5 7,2 9,2 4,1 5,0 7,1 6,7
4,1 3,6 4,7 3,2 2,4 3,9 2,6 ,8 4,9 13,9

20,9 20,3 21,6 13,2 23,4 26,9 21,0 21,9 21,0 12,5
14,2 13,3 15,3 15,4 17,1 15,6 11,9 15,3 11,6 11,2
19,7 20,6 18,9 15,3 19,2 19,5 23,6 26,5 17,2 13,7
8,0 9,5 6,5 10,3 7,4 6,3 14,1 5,2 4,8 7,4
9,1 9,0 9,2 8,4 5,6 6,7 12,6 12,8 9,8 8,7
,6 ,3 1,0 2,5 ,3 1,2 ,0 ,0 ,8 ,0

1,0 ,5 1,5 2,0 ,7 1,0 1,2 1,2 ,8 ,0
3,0 4,1 1,8 2,7 3,0 1,7 ,6 1,1 7,6 6,3
3,7 3,6 3,8 9,3 5,7 2,1 2,7 2,7 3,4 ,8
2,8 2,7 2,8 8,2 4,0 3,2 1,0 1,9 1,9 ,0
1,1 1,0 1,2 ,0 2,5 ,0 2,5 1,4 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0
,4 ,3 ,5 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 1,5 ,4

4,4 4,8 3,9 1,1 1,5 1,7 2,1 4,1 6,4 18,5

P3. QUIN D’AQUESTS ÉS EL PRINCIPAL MOTIU PEL QUAL VOSTÈ FA ESPORT? I EL SEGON?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Per diversió, passar el temps
Trobar-se amb els amics / amigues
Per fer exercici físic mantenir-se en forma
Perquè li agrada
Per mantenir o millorar la salut
Per evadir-se (escapar de la rutina)
Per mantenir-se en un pes adequat
Per fer carrera esportiva
Perquè li agrada competir
Per conèixer gent i socialitzar-se
Per superació personal, reptes
Per la imatge, estètica
Per desenvolupar millor la seva professió
Per gaudir de la natura
Altres

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
12,9 9,2 16,9 21,2 13,8 15,7 9,5 11,7 10,8 8,3
5,1 4,3 5,8 4,0 2,4 3,9 3,2 2,5 6,3 16,8

40,8 39,6 42,2 24,0 44,2 48,4 42,9 40,3 40,7 35,3
25,9 24,2 27,6 30,0 28,4 27,7 22,9 30,7 16,8 23,1
66,7 73,7 59,3 42,1 59,9 63,5 75,4 77,6 77,0 67,9
11,9 13,4 10,3 16,1 12,4 11,3 17,6 6,8 8,9 8,7
12,5 12,1 13,0 10,8 8,8 11,2 16,7 15,3 14,3 11,0

,8 ,5 1,1 4,0 ,3 1,5 ,0 ,0 ,8 ,0
2,7 1,3 4,2 8,4 4,0 2,7 1,7 1,5 ,8 ,6
3,7 5,0 2,4 6,3 3,5 2,1 ,6 1,1 9,2 6,3
6,4 5,5 7,3 20,7 9,6 4,9 3,3 4,6 3,4 ,8
4,2 4,4 3,9 9,7 8,5 3,6 1,6 1,9 1,9 2,2
1,5 1,4 1,6 1,7 2,8 ,8 2,5 1,9 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0
,4 ,3 ,5 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 1,5 ,4

P4. EN GENERAL AMB QUINA FREQÜÈNCIA DIRIA VOSTÈ QUE PRACTICA ESPORT?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

5 cops o més a la setmana
Entre 3 i 4 cops a la setmana
Entre 1 i 2 cops a la setmana
Amb menys freqüència
Només durant les vacances

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
35,1 35,2 34,9 25,9 21,5 23,7 34,1 37,0 57,7 60,5
37,0 33,7 40,6 55,4 43,1 39,1 35,6 37,6 22,7 23,7
25,4 28,3 22,3 18,7 32,5 32,1 29,2 21,4 17,9 15,1
2,3 2,5 2,0 ,0 2,9 5,2 ,6 2,9 1,7 ,8
,2 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 1,1 ,0 ,0

(Base: Practiquen esport 5 cops o més a la setmana)
(Base: Responen la pregunta)

Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(354) (180) (174) (25) (42) (46) (60) (49) (68) (64)
6,5 6,7 6,3 6,2 6,6 6,3 6,1 6,6 6,8 6,7
2,2 2,5 1,9 2,8 3,2 2,6 1,3 2,3 1,9 1,9
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

P5. EN GENERAL, QUAN ACOSTUMA A PRACTICAR ESPORT?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Els dies laborables
Els caps de setmana
De vacances
De tant en tant, sense regularitat
Altres
No ho sap

Resum

Només els dies laborables
Els dies laborables i de tant en tant, sense 
regularitat
Els dies laborables i de vacances
Els dies laborables, de vacances i de tant en tant, 
sense regularitat
Els dies laborables i els caps de setmana
Els dies laborables, els caps de setmana i de tant 
en tant, sense regularitat
Els dies laborables, els caps de setmana i de 
vacances
Els dies laborables, els caps de setmana, de 
vacances i de tant en tant, sense regularitat
Només els caps de setmana
Els caps de setmana i de tant en tant, sense 
regularitat
Els caps de setmana i de vacances
Els caps de setmana, de vacances i de tant en tant, 
sense regularitat
Només de vacances
Només de tant en tant, sense regularitat
Altres
No ho sap

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
87,7 89,5 85,9 87,4 82,7 82,8 88,4 86,1 95,7 97,3
51,8 44,3 59,8 49,6 47,0 49,2 48,2 62,4 55,3 55,0
8,3 8,8 7,7 10,7 3,8 9,8 8,0 12,7 6,9 7,9

10,6 9,4 11,8 11,0 13,0 15,6 11,8 8,6 5,1 4,1
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

39,6 46,9 31,8 42,8 41,9 38,5 42,7 28,6 39,4 43,3

1,0 1,0 ,9 ,7 2,0 1,0 1,1 ,6 ,7 ,0

,7 ,8 ,6 1,0 ,0 ,3 1,0 2,1 ,9 ,0

1,4 1,6 1,1 1,4 1,4 2,7 1,7 ,6 ,7 ,0

38,6 33,0 44,6 33,2 34,0 34,0 36,3 44,7 47,2 46,0

,8 ,5 1,1 1,0 ,9 ,0 1,1 1,1 1,5 ,0

3,4 4,2 2,6 2,8 1,3 2,0 1,9 7,3 5,3 5,6

2,3 1,6 3,0 4,5 1,1 4,3 2,7 1,2 ,0 2,3

6,4 4,8 8,1 8,2 9,3 8,9 5,6 7,7 1,3 1,0

,1 ,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0

,3 ,6 ,0 1,0 ,0 ,5 ,0 1,1 ,0 ,0
5,0 4,6 5,5 3,4 7,2 7,5 5,3 4,7 2,3 1,8
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

P6. I EN QUINA D’AQUESTES FRANGES HORÀRIES FA ESPORT?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

A primera hora del matí, abans de les 09.00 h
Al matí, entre 09.01h i 12.00 h
Al migdia, entre 12.01 h i 16.00 h
A la tarda, entre 16.01 h i 20.00 h
Al vespre, entre 20.01 h i 22.00 h
A la nit, després de les 22.00 h
Altres
No ho sap

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
18,4 17,8 19,0 7,7 13,0 25,4 21,2 30,3 14,0 11,5
41,8 42,7 40,9 22,3 31,0 33,7 33,4 44,9 62,9 77,6
15,7 15,6 15,9 12,3 13,5 11,7 18,9 18,4 15,6 20,7
43,2 42,0 44,5 54,3 49,1 39,4 38,0 46,8 39,7 36,8
20,8 17,4 24,5 39,8 32,2 21,6 20,6 13,3 8,9 5,3
2,5 1,6 3,5 6,2 2,3 3,8 2,5 1,3 ,9 ,9
,5 ,4 ,7 1,8 ,0 ,0 ,8 ,0 1,8 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8

P7. EN QUINA ÈPOCA DE L’ANY FA MÉS ESPORT?
-----
(Base: Practiquen esport)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Més o menys en totes igual
Més els mesos d’estiu
Més els mesos d’hivern
Més durant el curs acadèmic / temporada esportiva
Altres
No contesta

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
62,8 58,2 67,7 46,5 56,6 55,5 69,1 74,7 68,3 69,7
17,9 19,2 16,5 16,4 23,9 25,1 17,0 9,0 13,3 14,0
13,7 15,8 11,5 19,3 13,2 15,8 10,3 14,0 12,2 12,4
5,2 6,2 4,2 17,7 6,0 3,6 3,6 1,9 5,8 1,8
,4 ,6 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,4 ,0 2,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

P8. HABITUALMENT AMB QUI FA ESPORT?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Sol, individualment
Amb la seva parella
Amb els fills
Amb altres familiars
Amb amics, coneguts o companys
Amb altres persones que no coneix
Altres

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
68,1 67,3 68,9 58,0 69,5 75,2 71,9 72,1 63,2 57,6
13,3 14,1 12,5 5,7 11,8 11,4 9,1 19,7 22,4 15,2
3,7 4,8 2,4 ,0 2,6 6,8 7,5 2,4 1,4 1,5
2,5 3,2 1,7 5,6 3,2 1,5 2,2 3,7 ,5 1,3

29,6 24,3 35,3 46,8 31,3 19,4 24,3 21,0 36,4 39,9
7,5 9,8 5,1 6,4 6,5 5,8 5,3 8,4 9,3 13,7
,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,9 ,0
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

P9.A. CONCRETAMENT, QUINS ESPORTS PRACTICA?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Espontània)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Acrobàcia aèria
Activitats dirigides aeròbiques
Activitats fisicoesportives aquàtiques
Activitats fisicoesportives combinades
Activitats subaquàtiques
Altres balls i danses
Anar en bicicleta com a exercici físic
Aparells cardiovasculars
Arts marcials
Atletisme
Badminton
Balls de saló
Bàsquetbol
Beisbol
Bicicleta (no concreten)
Billar
Boxa
Caça
Caminar amb bastons
Caminar com a exercici físic
Chi kung
Ciclisme
Córrer pel carrer
Crossfit
Culturisme
Dansa
Escacs
Escalada
Esquaix
Esqui
Estiraments
Excursionisme
Futbol
Futbol sala
Gimnàs (no concreten)
Gimnàstica acrobàtica
Gimnàstica aeròbica i fitness
Gimnàstica artística
Gimnàstica en casa
Gimnàstica estètica de grup
Gimnàstiques de manteniment
Gimnàstiques especials
Golf
Handbol
Hípica
Hoquei patins
Ioga
Judo
Karate
Kick boxing i muay thai
Kitesurf
Motociclisme
Motonàutica
Motor (automovilisme)
Muntanyisme
Musculació
Natació
Natació de competició
Paddle surf
Pàdel
Patinatge
Patins en línia
Pesca
Petanca
Pilates
Pilota
Polo
Rem
Rugbi
Skateboard
Surf i bodyboard

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0

6,4 9,3 3,2 6,7 8,7 7,7 8,2 8,2 ,5 1,0
2,4 4,2 ,4 ,0 ,0 ,7 1,1 3,7 4,4 9,6
,3 ,6 ,0 ,0 ,7 ,5 ,4 ,0 ,0 ,0
,4 ,3 ,5 ,0 ,8 ,8 ,6 ,0 ,0 ,0

1,4 2,2 ,5 1,5 1,2 ,7 ,8 ,4 3,7 2,5
,1 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

8,4 7,0 9,9 8,3 13,4 10,0 6,6 5,0 3,6 9,0
1,1 ,5 1,8 3,2 ,0 1,8 2,9 ,0 ,0 ,0
1,7 ,8 2,5 4,9 1,8 1,2 ,6 1,9 1,4 ,8
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,6 1,1 ,0 ,9 ,6 ,3 ,9 ,6 ,9 ,0

3,2 1,1 5,5 10,6 6,5 2,9 1,9 ,7 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,5 2,0 2,9 ,0 4,4 1,5 2,5 5,6 1,0 ,6
,3 ,0 ,6 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0

1,1 1,0 1,2 2,7 ,4 2,1 1,7 ,9 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

31,2 39,6 22,3 2,4 11,1 11,8 33,1 45,2 64,9 67,6
,4 ,3 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 3,0 ,0 ,0

8,8 6,2 11,6 2,6 6,2 15,4 9,4 14,0 6,2 3,4
13,6 9,2 18,3 12,0 21,4 25,1 14,6 8,5 1,8 ,0

,7 ,3 1,1 ,0 2,3 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0
,4 ,8 ,0 ,0 ,5 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,3 ,9 2,5 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0 ,0

1,4 ,8 2,0 1,7 1,1 2,5 ,9 2,7 ,7 ,0
3,2 4,5 1,7 2,4 4,6 2,0 1,5 5,1 4,7 1,9
4,0 2,8 5,4 1,3 3,4 4,4 6,0 5,4 5,0 1,3
7,7 1,0 14,8 23,7 14,7 9,8 4,2 ,9 ,0 ,0
1,1 ,3 2,0 3,7 ,8 1,6 ,6 ,6 1,4 ,0
1,8 1,2 2,4 7,2 2,0 1,3 1,4 1,1 ,0 ,9
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 1,3 ,3 1,7 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 4,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

6,1 7,1 5,0 8,0 4,4 5,9 3,6 4,2 9,7 9,8
1,0 1,4 ,7 ,0 ,3 ,0 1,2 ,0 2,1 4,5
,8 ,0 1,6 ,0 1,3 ,5 ,5 ,0 1,8 1,3
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,5 ,2 1,5 ,0 ,0 1,0 ,3 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

7,7 13,3 1,6 3,1 9,6 8,1 10,1 11,6 2,7 4,2
,3 ,3 ,3 2,4 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,1 1,9 ,3 ,0 ,2 ,0 ,4 ,8 5,1 2,9
,6 ,1 1,1 ,0 ,8 1,9 ,6 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,3 ,0 ,0 ,3 ,9 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 ,9 1,1 ,0 1,2 ,5 1,5 1,3 1,6 ,8
15,5 11,6 19,7 27,7 26,9 20,0 13,7 6,0 5,4 3,2
16,3 15,5 17,2 6,7 10,0 19,8 16,1 25,6 20,8 14,4

,2 ,2 ,1 ,5 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0

5,4 3,2 7,9 6,2 7,3 6,9 9,5 2,9 1,8 ,0
,5 ,7 ,3 1,6 ,0 1,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,5 ,7 ,4 1,4 ,3 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,4 1,0 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,1 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,8 2,6

3,4 6,4 ,3 ,6 1,9 4,0 3,6 6,4 3,6 3,4
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 1,2 ,7 ,0 ,0
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,8 ,0 ,0
,6 ,0 1,2 1,1 2,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,9 ,6 1,3 2,1 2,6 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,3 ,8 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

2,1 ,6 3,7 2,7 1,9 ,5 1,9 3,1 5,9 ,0
(cont.)
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

P9.A. CONCRETAMENT, QUINS ESPORTS PRACTICA?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Espontània)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74
Tennis
Tennis taula
Triatló
Vela
Voleibol
Altres

2,1 ,6 3,7 2,7 1,9 ,5 1,9 3,1 5,9 ,0
1,3 ,6 1,9 ,0 1,5 ,4 3,5 ,9 ,0 1,8
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,5 ,7 ,0 ,0

1,2 1,6 ,9 4,5 2,0 1,7 ,6 ,0 ,0 ,0
1,2 1,3 1,1 ,0 3,9 1,4 ,3 ,0 ,5 1,0

P9.A (RESUM). NOMBRE D'ESPORTS PRACTICA:
-----
(Base: Practiquen esport)
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Un
Dos
Tres
Quatre
Cinc
Sis

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
45,8 51,0 40,2 43,0 38,7 36,3 48,6 44,5 58,9 59,1
35,3 31,3 39,5 41,3 39,4 44,8 32,8 29,5 23,5 30,3
14,4 13,8 15,0 12,0 16,3 13,7 14,1 21,1 13,3 7,7
3,4 3,2 3,6 3,6 3,2 3,0 2,8 4,9 3,4 2,8
1,0 ,6 1,4 ,0 1,9 1,7 1,4 ,0 ,9 ,0
,2 ,1 ,4 ,0 ,5 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0

(Base: Practiquen esport)
(Base: Responen la pregunta)

Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
1,8 1,7 1,9 1,8 1,9 1,9 1,8 1,9 1,6 1,5
,9 ,9 ,9 ,8 1,0 ,9 ,9 ,9 ,9 ,8

P9.B. I AMB QUINA FREQÜÈNCIA PRACTICA ELS ESPORTS QUE ENS HA DIT?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Més de 2 vegades a la setmana
1 o 2 vegades a la setmana
Amb menys freqüència
Només de vacances

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
72,2 70,0 74,5 78,9 65,4 61,7 75,5 71,8 78,9 83,5
47,1 47,2 47,0 47,8 54,7 52,7 47,4 53,2 34,4 29,4
16,2 12,5 20,1 11,3 21,6 24,7 13,4 17,4 13,7 2,6
1,1 1,1 1,0 ,0 ,3 2,0 ,0 4,2 ,0 ,4
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

P9.C.1. QUINS ESPORTS HA PRACTICAT DURANT LES DUES ÚLTIMES SETMANES?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Espontània)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Acrobàcia aèria
Activitats dirigides aeròbiques
Activitats fisicoesportives aquàtiques
Activitats fisicoesportives combinades
Activitats subaquàtiques
Altres balls i danses
Anar en bicicleta com a exercici físic
Aparells cardiovasculars
Arts marcials
Atletisme
Badminton
Balls de saló
Bàsquetbol
Bicicleta (no concreten)
Boxa
Caminar amb bastons
Caminar com a exercici físic
Chi kung
Ciclisme
Córrer pel carrer
Crossfit
Dansa
Escacs
Escalada
Estiraments
Excursionisme
Futbol
Futbol sala
Gimnàs (no concreten)
Gimnàstica acrobàtica
Gimnàstica aeròbica i fitness
Gimnàstica artística
Gimnàstica en casa
Gimnàstica estètica de grup
Gimnàstiques de manteniment
Gimnàstiques especials
Golf
Hípica
Hoquei patins
Ioga
Judo
Karate
Kick boxing i muay thai
Kitesurf
Motociclisme
Muntanyisme
Musculació
Natació
Natació de competició
Paddle surf
Pàdel
Patinatge
Patins en línia
Pesca
Petanca
Pilates
Pilota
Polo
Rem
Rugbi
Skateboard
Surf i bodyboard
Tennis
Tennis taula
Triatló
Vela
Voleibol
Altres
Cap

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0

5,5 7,8 3,1 6,7 6,2 5,8 8,2 7,8 ,5 1,0
2,2 3,8 ,4 ,0 ,0 ,7 1,1 3,7 3,5 8,4
,3 ,6 ,0 ,0 ,7 ,5 ,4 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,2 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0

1,2 2,0 ,4 1,5 1,2 ,7 ,8 ,4 3,1 1,7
,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

7,3 6,1 8,7 7,3 11,3 9,6 5,8 4,1 3,6 7,1
1,0 ,5 1,5 3,2 ,0 1,4 2,4 ,0 ,0 ,0
1,6 ,7 2,5 4,3 1,8 1,2 ,6 1,9 1,4 ,8
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,3 ,7 ,0 ,0 ,6 ,3 ,0 ,6 ,9 ,0

2,2 ,9 3,5 7,5 3,8 2,1 1,5 ,7 ,0 ,0
1,6 1,8 1,5 ,0 1,9 ,7 1,9 5,6 ,0 ,6
1,0 ,7 1,2 2,7 ,4 1,2 1,7 ,9 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

29,6 37,5 21,3 2,4 11,1 10,8 30,9 41,8 61,5 66,2
,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0

7,1 4,4 9,9 2,6 5,9 11,3 9,4 11,8 2,5 1,8
11,4 8,0 15,0 11,5 16,3 19,6 13,7 7,9 1,8 ,0

,7 ,3 1,1 ,0 2,3 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,8 ,0 ,0 ,5 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,3 ,9 2,5 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,9 4,0 1,7 2,4 4,1 2,0 1,5 5,1 4,0 ,9
2,9 2,1 3,8 1,3 2,1 3,1 4,5 4,9 2,0 1,3
5,7 ,5 11,2 21,4 9,9 5,4 3,8 ,9 ,0 ,0
,7 ,0 1,4 2,1 ,5 1,6 ,6 ,0 ,0 ,0

1,7 1,0 2,4 6,3 2,0 1,3 1,4 1,1 ,0 ,9
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 1,3 ,2 1,7 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 3,8
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

5,8 6,6 4,9 8,0 4,4 5,9 3,3 4,2 8,5 8,9
,7 ,9 ,4 ,0 ,3 ,0 ,6 ,0 ,9 3,5
,6 ,0 1,2 ,0 ,3 ,5 ,5 ,0 1,8 1,3
,2 ,3 ,1 1,5 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

6,7 11,5 1,6 3,1 7,3 5,4 10,1 11,2 2,7 4,2
,3 ,3 ,3 2,4 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 1,8 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 5,1 2,9
,6 ,1 1,1 ,0 ,8 1,9 ,6 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
,8 ,7 ,9 ,0 ,5 ,5 1,5 1,3 ,7 ,8

14,4 10,5 18,6 27,7 24,1 18,6 12,9 5,3 5,4 2,4
11,5 11,2 11,8 5,0 5,8 14,9 12,2 18,6 13,5 9,9

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0

3,9 1,9 6,0 3,3 4,9 5,2 7,0 2,2 1,8 ,0
,2 ,4 ,0 1,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,7 ,4 1,4 ,3 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,4 1,0 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,1 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 2,6

3,3 6,1 ,2 ,0 1,9 4,0 3,6 6,0 3,2 3,4
,2 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 1,0 1,1 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 ,3 1,3 ,7 2,6 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

1,5 ,6 2,5 ,9 1,9 ,5 1,3 2,7 3,5 ,0
1,1 ,5 1,7 ,0 1,5 ,4 2,5 ,9 ,0 1,8
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,9 1,1 ,6 ,9 2,0 1,7 ,6 ,0 ,0 ,0

1,0 1,1 ,9 ,0 3,3 1,4 ,3 ,0 ,0 1,0
4,8 5,4 4,1 3,6 4,1 6,7 4,0 4,9 5,9 3,4
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

P9.C.1 (RESUM). HA PRACTICAT ESPORT DURANT LES DUES ÚLTIMES SETMANES:
-----
(Base: Practiquen esport)
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Sí
No

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
95,2 94,6 95,9 96,4 95,9 93,3 96,0 95,1 94,1 96,6
4,8 5,4 4,1 3,6 4,1 6,7 4,0 4,9 5,9 3,4

P9.C.1 (RESUM). NOMBRE D'ESPORTS HA PRACTICAT DURANT LES DUES ÚLTIMES SETMANES:
-----
(Base: Practiquen esport)
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Cap
Un
Dos
Tres
Quatre
Cinc

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
4,8 5,4 4,1 3,6 4,1 6,7 4,0 4,9 5,9 3,4

54,1 56,9 51,2 55,9 52,2 47,6 52,6 47,7 66,3 64,0
29,8 25,4 34,6 31,0 31,6 35,2 32,2 31,6 16,3 25,1
9,7 11,2 8,2 8,0 11,5 8,6 7,8 14,4 11,6 5,5
1,3 ,9 1,8 1,5 ,6 1,4 2,3 1,3 ,0 1,9
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,3 1,0 ,0 ,0 ,0

(Base: Practiquen esport)
(Base: Responen la pregunta)

Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,6 1,3 1,4
,8 ,8 ,8 ,8 ,8 ,8 ,9 ,8 ,8 ,7

P9.C.2. QUANTES VEGADES O SESSIONS?
-----
(Base: Han practicat esport en les dues últimes setmanes)
(Base: Responen la pregunta)

Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(946) (480) (466) (93) (181) (165) (164) (128) (112) (103)
9,9 9,9 9,8 8,8 8,3 8,2 9,7 10,8 11,9 13,4
7,4 7,7 7,0 5,1 6,6 6,6 6,5 8,7 7,3 9,2

P9.C.3. I QUANT TEMPS VA DEDICAR A CADA SESSIÓ?
-----
(Base: Han practicat esport en les dues últimes setmanes)
(Base: Responen la pregunta)

Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(946) (480) (466) (93) (181) (165) (164) (128) (112) (103)
1:21:35 1:15:47 1:27:40 1:24:08 1:14:39 1:16:36 1:25:59 1:20:03 1:27:40 1:27:54
0:47:52 0:45:12 0:49:50 0:41:03 0:41:19 0:48:34 0:53:54 0:39:00 0:52:57 0:55:18

P9.C.2/P9.C.3 (RESUM). TEMPS HA DEDICAT A FER ESPORT LES DUES ÚLTIMES SETMANES EN TOTAL:
-----
(Base: Han practicat esport en les dues últimes setmanes)
(Base: Responen la pregunta)

Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(946) (480) (466) (93) (181) (165) (164) (128) (112) (103)
13:16:59 12:18:04 14:18:42 11:45:04 10:09:10 11:06:11 13:43:43 13:41:00 17:38:49 17:46:35
13:03:03 12:14:41 13:47:01 8:39:55 9:14:28 13:27:25 15:10:13 11:12:16 15:24:23 14:45:40

P9.D. QUI ORGANITZA L’ACTIVITAT ESPORTIVA:
-----
(Base: Han practicat esport en les dues últimes setmanes)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Una instal·lació esportiva (com abonat o soci) (no federat/ada...)
Una entitat, associació o federació
Un centre d’ensenyament (escoles, instituts, universitats...)
Un centre cívic o altre equipament socio-cultural
Professionals independents tant a l'espai públic com privat
No professionals (trobades)
Altres
No l’organitza ningú (sol, familiars, amics)

(946) (480) (466) (93) (181) (165) (164) (128) (112) (103)
41,3 38,2 44,6 57,7 47,8 49,3 40,9 35,7 28,6 23,4
6,1 4,6 7,8 22,0 4,2 4,7 2,1 3,6 6,0 7,0
2,1 2,1 2,0 3,3 1,0 2,9 3,5 3,2 ,0 ,0
3,6 5,7 1,3 ,0 3,6 ,8 1,3 5,7 6,0 9,3
4,6 7,0 2,0 8,3 2,2 6,2 4,8 4,5 5,6 1,5

23,2 21,9 24,6 13,7 18,1 18,1 28,2 32,4 28,9 24,1
,2 ,2 ,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

41,7 41,4 42,0 22,4 41,9 43,4 40,9 40,2 48,8 51,5
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P10. EN GENERAL  UTILITZA ALGUNA INSTAL·LACIÓ ESPORTIVA PER FER ESPORT DE FORMA HABITUAL, DE TANT EN TANT O NO N’
UTILITZA CAP?
-----
(Base: Practiquen esport)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Habitualment
De tant en tant
Mai / No utilitza cap instal·lació esportiva
No ho sap
No contesta

Resum
Habitualment / De tant en tant
Mai / No utilitza cap instal·lació esportiva
No ho sap / No contesta

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
47,5 44,7 50,6 65,7 52,6 51,2 44,9 43,6 39,3 34,4
8,8 6,4 11,3 14,1 13,2 11,6 8,2 5,8 5,0 ,4

43,7 48,9 38,1 20,2 34,2 37,1 46,9 50,6 55,7 65,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

56,3 51,1 61,9 79,8 65,8 62,9 53,1 49,4 44,3 34,9
43,7 48,9 38,1 20,2 34,2 37,1 46,9 50,6 55,7 65,1

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P11.A. QUINA O QUINES INSTAL·LACIONS UTILITZA?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Base: Utilitzen instal·lacions esportives habitualment o de tant en tant)
(Espontània)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

CEM Can Ricart
CEM Colom
CEM Parc de la Ciutadella
CM de futbol Parc Catalana
CEM Aiguajoc Borrell
CEM Estació del Nord
CEM Fort Pienc
PPM Joan Miró
CEM La Bordeta
CEM L'Espanya Industrial
CEM Piscines Bernat Picornell
CM d'escalada La Foixarda
CM de beisbol Carlos Pérez de Rozas
Àrea d'escalada túnel de La Foixarda
PP Parc Espanya Industrial
CEM Les Corts
CEM Can Caralleu
CEM Putxet
Centre mpal de Tennis Taula Reina Elisenda
CEM Claror
CEM Perill
CEM Sardenya
CM de futbol Nou Sardenya
Pistes poliesportives mpals Creueta del Coll
CEM Carmel
CEM Guinardó
CEM Horta
CEM Mundet
CM de futbol Carmel
Velòdrom Municipal d'Horta
Pistes de petanca i bitlles d07
CEM Can Dragó
CEM Cotxeres Borbó
CEM La Guineueta
CEM Turó de la Peira
CM de futbol Canyelles
CM de futbol Porta
CM de futbol Turó de la Peira
CM de futbol Vallbona
PPM Antoni Gelabert
Taules de tennis taula d08
CEM Bon Pastor
CM de futbol Trinitat Vella
CM Futbol Narcís Sala
Pavellons poliesportius municipals Camp del Ferro
CEM  Júpiter
CEM Bac de Roda
CEM Can Felipa
CEM Clot de la Mel
CEM la Verneda
CEM Mar Bella
CEM Maresme
CEM Olímpia
CEM Vintró 'Joan Alentorn'
CM de futbol Bogatell

(560) (260) (300) (78) (125) (108) (96) (66) (52) (35)
,4 ,2 ,5 ,7 ,0 ,5 1,2 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,6 ,0 ,9 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,4 ,0 ,5 ,5 ,0 ,9 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,5 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,9 ,8 1,0 1,6 ,0 ,8 ,8 1,7 ,0 2,8

3,8 3,5 4,1 6,1 2,7 2,8 1,4 2,3 4,2 13,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,8 ,4 ,0 ,9 ,0 1,0 1,7 ,0 ,0

1,4 1,1 1,8 ,0 ,0 2,6 ,0 5,3 ,0 4,2
,9 1,2 ,6 ,0 ,0 ,0 ,8 2,7 4,7 ,0
,2 ,0 ,4 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,0 1,4 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 1,2 ,7 1,4 ,0 1,0 ,0 ,0 4,0 3,0
1,2 1,6 ,8 ,7 1,2 ,9 1,6 ,9 3,0 ,0
1,4 2,4 ,6 ,0 ,0 2,5 ,0 2,8 1,7 6,6
1,1 1,1 1,2 ,0 ,8 ,7 2,4 ,0 4,7 ,0
,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 ,0

2,5 2,8 2,3 1,3 2,2 4,1 ,0 3,1 4,0 4,2
,1 ,0 ,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,6 ,0 ,9 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 2,0 ,0

1,1 1,2 1,0 ,0 ,7 1,9 2,5 ,0 2,0 ,0
1,5 1,6 1,5 1,4 1,7 2,9 1,2 1,6 ,0 ,0
,5 ,0 ,9 ,0 ,8 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,5 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,6 1,1 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8

1,4 ,0 2,7 ,0 1,7 2,7 1,2 1,3 1,9 ,0
1,6 1,5 1,6 1,2 ,8 ,8 2,3 2,9 2,0 2,5
,2 ,0 ,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,4 ,3 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 1,9 ,0
,2 ,0 ,3 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 1,4 ,3 2,4 ,0 ,8 1,1 1,4 ,0 ,0
,3 ,0 ,5 1,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,4 ,3 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,9 1,6 ,3 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 2,8 3,6

1,9 2,2 1,6 1,9 3,0 ,0 2,6 4,4 ,0 ,0
2,1 1,1 3,0 1,9 2,2 1,7 1,5 2,1 2,8 3,6
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 ,0 1,9 ,0 ,0 1,7 4,1 ,0 ,0 ,0
1,3 ,3 2,3 6,2 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,5 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 3,2 ,0
,8 1,1 ,5 ,0 ,0 ,0 1,7 2,1 2,8 ,0
,3 ,0 ,6 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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P11.A. QUINA O QUINES INSTAL·LACIONS UTILITZA?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Base: Utilitzen instal·lacions esportives habitualment o de tant en tant)
(Espontània)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74
CM de futbol Júpiter
Cistelles de bàsquet d10
Pistes de skate d10
Club Esportiu Mediterrani
Club Metropolitan
Club Natació Barcelona
Club Natació Sant Andreu
Club Tennis la Salut
David Lloyd Club Turó
DiR
Esportiu Claret
Esportiu Rocafort
Instal·lacions universitàries
Nick Spa & Sport Club
Pistes d'esquí
Zona recreativa Barcinova
Club Esportiu Laietà
Clubs de golf
Clubs de ioga
Clubs de natació
Clubs de polo
Clubs de tennis
Altres instal·lacions no municipals
Altres instal·lacions municipals
Altres clubs o associacions
Altres gimnasos
Altres
No contesta

Resum

Ciutat Vella
Eixample
Sants - Montjuïc
Les Corts
Sarrià - Sant Gervasi
Gràcia
Horta - Guinardó
Nou Barris
Sant Andreu
Sant Martí
Altres instal·lacions
Associacions
Altres
No contesta

,2 ,0 ,3 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,6 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 ,2 1,8 ,0 ,0 1,5 1,8 3,0 1,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0

2,6 3,1 2,2 2,0 3,0 2,1 3,0 ,0 5,4 3,8
,9 1,1 ,7 ,0 ,7 ,0 3,4 ,0 1,9 ,0
,1 ,0 ,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 2,3 2,8 ,0

8,2 7,1 9,2 12,8 11,2 8,3 7,8 4,8 3,7 1,8
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,7 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,4 ,4 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9
,2 ,0 ,5 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,8 ,7 ,0 ,0 ,0 1,1 1,6 4,2 ,0
,3 ,7 ,0 ,0 ,4 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0
,7 ,3 1,1 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 1,9 3,8

1,1 1,9 ,4 ,0 ,7 2,5 1,4 1,7 ,0 ,0
1,4 1,0 1,8 ,0 ,0 ,5 2,5 7,8 ,0 ,0
,8 ,3 1,1 2,2 ,0 ,7 ,0 1,4 1,6 ,0

1,3 ,2 2,2 2,8 ,8 ,0 1,0 2,3 3,2 ,0
2,1 2,9 1,4 1,2 4,5 1,7 3,3 ,6 ,0 ,0
8,5 9,2 8,0 8,5 7,8 5,9 9,8 12,9 12,0 4,0

15,3 17,0 13,7 16,6 14,2 18,9 18,4 7,6 10,7 17,2
25,2 27,7 23,1 25,1 38,1 28,7 21,3 16,3 12,6 15,3
6,9 4,9 8,7 11,7 5,2 9,3 6,9 3,2 1,7 8,9
1,0 1,1 1,0 4,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3
1,1 ,4 1,7 ,7 1,9 1,1 1,2 1,8 ,0 ,0
5,0 4,3 5,6 7,8 3,2 4,4 2,3 4,0 4,2 16,3
4,9 4,3 5,4 2,7 4,7 3,6 1,8 9,7 8,8 7,2
1,2 1,6 ,8 ,7 1,2 ,9 1,6 ,9 3,0 ,0
2,9 3,5 2,4 ,0 ,8 3,2 4,4 2,8 6,4 6,6
3,3 3,3 3,2 4,8 2,8 4,1 ,9 3,1 4,0 4,2
4,2 3,2 5,1 4,4 3,2 4,8 7,5 1,6 4,0 2,8
4,4 1,9 6,7 5,2 4,1 4,3 4,6 4,2 5,8 2,5
1,6 1,8 1,5 7,4 ,0 ,8 1,7 1,4 ,0 ,0
9,9 6,5 12,8 11,2 12,1 6,4 11,3 8,6 11,5 7,2

15,7 14,3 16,9 14,8 19,0 13,9 17,6 11,7 20,5 8,5
53,2 57,1 49,8 49,1 63,0 55,7 55,4 50,0 40,1 40,3
6,9 4,9 8,7 11,7 5,2 9,3 6,9 3,2 1,7 8,9
1,0 1,1 1,0 4,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3

P11.A (RESUM). QUANTES INSTAL·LACIONS UTILITZA?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Base: Utilitzen instal·lacions esportives habitualment o de tant en tant)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Una
Dues
Tres
Quatre
No contesta

(560) (260) (300) (78) (125) (108) (96) (66) (52) (35)
79,9 87,4 73,4 63,3 73,5 81,4 79,5 95,5 88,2 93,2
17,5 10,8 23,5 31,1 22,2 17,7 18,1 3,2 11,8 5,6
1,5 ,6 2,4 3,3 3,3 ,9 ,0 1,3 ,0 ,0
,4 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0
,6 ,6 ,7 2,3 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3

(Base: Practiquen esport)
(Base: Utilitzen instal·lacions esportives habitualment o de tant en tant)
(Base: Responen la pregunta)

Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(556) (258) (298) (76) (124) (108) (96) (66) (52) (34)
1,2 1,1 1,3 1,4 1,3 1,2 1,3 1,1 1,1 1,1
,5 ,4 ,5 ,6 ,5 ,4 ,6 ,3 ,3 ,2
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P11.B. LA INSTAL·LACIÓ QUE UTILITZA ES TROBA DINS DEL MUNICIPI DE BARCELONA?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Base: Utilitzen instal·lacions esportives habitualment o de tant en tant)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Sí
No
No contesta

(560) (260) (300) (78) (125) (108) (96) (66) (52) (35)
95,9 98,8 93,3 99,1 98,5 94,4 97,3 93,8 93,0 89,9
6,6 4,0 8,8 5,7 3,9 10,1 5,9 6,9 4,7 10,1
,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,2 ,0

P11.C. LA INSTAL·LACIÓ QUE UTILITZA ÉS PÚBLICA O PRIVADA?
-----
(Base: Practiquen esport)
(Base: Utilitzen instal·lacions esportives habitualment o de tant en tant)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Pública
Privada
Altres
No ho sap

(560) (260) (300) (78) (125) (108) (96) (66) (52) (35)
52,5 51,5 53,4 49,9 40,7 48,8 56,2 58,4 64,0 72,5
52,7 51,0 54,1 64,9 66,5 55,9 47,3 45,5 38,8 17,9
2,1 2,1 2,2 ,0 1,2 1,6 7,0 ,0 ,0 6,0
1,7 1,6 1,8 3,8 2,7 1,7 ,0 ,0 ,0 3,6

P12 (RESUM). QUAN FA ESPORT A BARCELONA, VOSTÈ UTILITZA HABITUALMENT ELS SEGÜENTS ESPAIS:
-----
(Base: Practiquen esport)
(Multiresposta)

% Columna Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Un parc
El carrer
La platja
Un port / el mar
La pròpia casa
El pati d’una escola
Collserola

22,5 24,5 20,5 9,1 25,7 24,4 27,5 17,7 25,1 21,5
40,2 41,6 38,7 11,0 30,7 33,3 45,0 43,5 63,9 57,2
10,5 10,4 10,5 7,5 11,4 13,0 10,6 11,5 7,2 9,3
5,2 4,9 5,6 4,0 6,8 7,3 2,3 5,2 4,3 5,9

20,7 24,8 16,4 28,7 23,7 26,8 18,5 14,9 14,0 16,2
1,8 1,3 2,4 10,0 ,0 2,6 2,3 ,0 ,0 ,0
8,4 6,8 10,1 4,9 5,5 9,4 12,8 11,9 8,9 3,5

P12 (RESUM). QUAN FA ESPORT A BARCELONA, VOSTÈ MAI UTILITZA ELS SEGÜENTS ESPAIS:
-----
(Base: Practiquen esport)
(Multiresposta)

% Columna Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Un parc
El carrer
La platja
Un port / el mar
La pròpia casa
El pati d’una escola
Collserola
Cap espai habitualment

55,0 56,1 54,0 59,3 51,8 55,8 54,4 55,1 58,8 52,5
43,9 44,4 43,4 67,6 47,2 45,6 40,9 40,4 31,7 36,2
61,1 65,4 56,6 54,7 54,3 59,1 67,4 56,5 60,8 77,8
77,7 81,0 74,1 84,2 77,9 75,3 77,0 75,8 80,5 75,9
54,8 49,9 60,0 35,2 44,6 43,3 59,0 67,4 76,0 64,3
96,6 97,4 95,8 80,6 99,8 94,6 97,2 100,0 100,0 100,0
73,6 77,5 69,5 81,8 76,9 71,6 69,0 67,0 67,8 85,0
11,2 11,4 11,0 9,4 10,4 9,9 13,1 9,8 13,1 12,8

P12. QUAN FA ESPORT A BARCELONA, VOSTÈ UTILITZA ELS SEGÜENT ESPAI HABITUALMENT, DE TANT EN TANT O MAI:
1. UN PARC
-----
(Base: Practiquen esport)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Habitualment
De tant en tant
Mai

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
22,5 24,5 20,5 9,1 25,7 24,4 27,5 17,7 25,1 21,5
22,4 19,5 25,6 31,5 22,5 19,7 18,1 27,2 16,0 26,1
55,0 56,1 54,0 59,3 51,8 55,8 54,4 55,1 58,8 52,5

P12. QUAN FA ESPORT A BARCELONA, VOSTÈ UTILITZA ELS SEGÜENT ESPAI HABITUALMENT, DE TANT EN TANT O MAI:
2. EL CARRER
-----
(Base: Practiquen esport)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Habitualment
De tant en tant
Mai

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
40,2 41,6 38,7 11,0 30,7 33,3 45,0 43,5 63,9 57,2
15,9 14,0 18,0 21,3 22,2 21,1 14,1 16,1 4,5 6,6
43,9 44,4 43,4 67,6 47,2 45,6 40,9 40,4 31,7 36,2
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P12. QUAN FA ESPORT A BARCELONA, VOSTÈ UTILITZA ELS SEGÜENT ESPAI HABITUALMENT, DE TANT EN TANT O MAI:
3. LA PLATJA
-----
(Base: Practiquen esport)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Habitualment
De tant en tant
Mai

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
10,5 10,4 10,5 7,5 11,4 13,0 10,6 11,5 7,2 9,3
28,4 24,2 32,9 37,8 34,3 27,9 22,1 32,0 32,0 12,9
61,1 65,4 56,6 54,7 54,3 59,1 67,4 56,5 60,8 77,8

P12. QUAN FA ESPORT A BARCELONA, VOSTÈ UTILITZA ELS SEGÜENT ESPAI HABITUALMENT, DE TANT EN TANT O MAI:
4. UN PORT / EL MAR
-----
(Base: Practiquen esport)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Habitualment
De tant en tant
Mai

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
5,2 4,9 5,6 4,0 6,8 7,3 2,3 5,2 4,3 5,9

17,1 14,1 20,3 11,8 15,3 17,5 20,7 19,0 15,2 18,2
77,7 81,0 74,1 84,2 77,9 75,3 77,0 75,8 80,5 75,9

P12. QUAN FA ESPORT A BARCELONA, VOSTÈ UTILITZA ELS SEGÜENT ESPAI HABITUALMENT, DE TANT EN TANT O MAI:
5. LA PRÒPIA CASA
-----
(Base: Practiquen esport)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Habitualment
De tant en tant
Mai

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
20,7 24,8 16,4 28,7 23,7 26,8 18,5 14,9 14,0 16,2
24,5 25,4 23,6 36,2 31,7 29,9 22,5 17,7 9,9 19,5
54,8 49,9 60,0 35,2 44,6 43,3 59,0 67,4 76,0 64,3

P12. QUAN FA ESPORT A BARCELONA, VOSTÈ UTILITZA ELS SEGÜENT ESPAI HABITUALMENT, DE TANT EN TANT O MAI:
6. EL PATI D’UNA ESCOLA
-----
(Base: Practiquen esport)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Habitualment
De tant en tant
Mai

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
1,8 1,3 2,4 10,0 ,0 2,6 2,3 ,0 ,0 ,0
1,6 1,4 1,8 9,5 ,2 2,8 ,6 ,0 ,0 ,0

96,6 97,4 95,8 80,6 99,8 94,6 97,2 100,0 100,0 100,0

P12. QUAN FA ESPORT A BARCELONA, VOSTÈ UTILITZA ELS SEGÜENT ESPAI HABITUALMENT, DE TANT EN TANT O MAI:
7. COLLSEROLA
-----
(Base: Practiquen esport)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Habitualment
De tant en tant
Mai
No ho sap

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
8,4 6,8 10,1 4,9 5,5 9,4 12,8 11,9 8,9 3,5

17,5 15,5 19,7 13,3 16,7 17,9 18,2 20,4 23,1 11,6
73,6 77,5 69,5 81,8 76,9 71,6 69,0 67,0 67,8 85,0

,5 ,2 ,8 ,0 ,9 1,0 ,0 ,8 ,2 ,0

P13. TÉ LLICENCIA FEDERATIVA (ESTÀ FEDERAT/DA)?
-----
(Base: Practiquen esport)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Sí
No
No contesta

(998) (510) (488) (97) (189) (179) (172) (135) (119) (107)
9,1 3,5 15,0 30,0 4,2 7,5 8,8 7,1 7,3 6,1

90,1 95,4 84,4 70,0 94,5 92,5 90,9 92,1 92,2 90,5
,8 1,1 ,5 ,0 1,3 ,0 ,3 ,8 ,4 3,5
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

P14. QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL NO PRACTICA ESPORT?
-----
(Base: No practiquen esport)
(Primera resposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

No m’agrada fer esport
Per l’edat
Per motius de salut
No me’n van ensenyar quan era petit/a
No li veig la utilitat
No tinc temps
Per falta d’instal•lacions esportives
Per manca d’accessibilitat a les instal·lacions esportives
Surto cansat/ada de la feina / estudi
Per motius econòmics
No tinc ganes / per mandra
Altres
No ho sap
No contesta

(502) (291) (211) (37) (70) (88) (80) (80) (54) (93)
9,1 11,0 6,6 14,4 9,5 10,4 5,9 7,5 13,4 7,3
8,0 6,0 10,6 ,0 ,0 ,0 4,6 3,8 8,0 33,0

24,1 21,0 28,2 11,5 6,6 14,0 24,0 34,0 37,4 34,8
1,8 2,8 ,4 ,0 1,7 ,0 ,0 4,4 2,8 2,8
,7 ,3 1,3 ,0 ,9 ,0 1,5 1,1 ,0 1,1

32,2 32,1 32,3 38,6 52,4 51,4 37,1 26,4 15,4 6,6
1,9 1,8 2,0 7,5 ,0 3,0 3,1 ,0 1,4 ,9
1,5 1,8 1,2 3,1 ,0 2,5 1,0 1,8 3,7 ,0

10,9 10,9 10,9 18,0 21,2 11,9 17,3 7,9 ,0 2,7
4,8 6,8 2,1 6,9 5,6 2,9 1,2 9,2 9,5 1,2
2,0 1,5 2,6 ,0 1,4 ,0 ,0 ,4 8,4 4,1
1,7 1,7 1,8 ,0 ,0 1,5 3,1 2,4 ,0 3,2
,3 ,5 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0

1,0 1,8 ,0 ,0 ,0 2,4 1,3 1,1 ,0 1,2

P14. QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL NO PRACTICA ESPORT?
-----
(Base: No practiquen esport)
(Segona resposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

No m’agrada fer esport
Per l’edat
Per motius de salut
No me’n van ensenyar quan era petit/a
No li veig la utilitat
No tinc temps
Per falta d’instal•lacions esportives
Per manca d’accessibilitat a les instal·lacions esportives
Surto cansat/ada de la feina / estudi
Per motius econòmics
No tinc ganes / per mandra
No m'agrada anar sol/a
Altres
Cap més

(502) (291) (211) (37) (70) (88) (80) (80) (54) (93)
3,6 4,7 2,1 1,7 5,3 4,7 6,1 1,7 2,8 1,9
5,2 3,1 8,0 2,0 1,5 ,0 4,0 5,3 5,2 15,8
6,1 6,3 5,8 2,6 1,7 1,0 2,5 7,7 9,3 15,9
2,9 3,7 1,8 ,0 2,3 3,9 4,7 2,2 2,7 2,5
,5 ,2 ,9 ,0 ,0 ,0 1,5 1,4 ,0 ,0

11,2 11,5 10,9 24,0 22,9 10,0 18,9 1,7 4,3 4,3
3,2 2,2 4,6 3,1 ,0 7,7 1,2 5,3 5,4 ,0
2,7 3,3 2,0 3,4 6,6 ,9 3,0 5,3 ,0 ,0

14,9 12,5 18,0 21,5 19,9 20,7 18,6 18,7 3,1 3,4
7,9 8,2 7,4 7,8 15,9 8,8 6,8 9,0 2,8 3,7
2,3 3,3 1,0 7,2 ,0 3,4 1,4 1,3 ,0 4,4
,4 ,7 ,0 4,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

2,4 2,2 2,6 ,0 1,6 1,5 3,9 1,4 ,8 5,4
36,7 38,0 35,0 22,6 22,3 37,4 27,3 38,9 63,6 41,9

P14. QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL NO PRACTICA ESPORT? I EL SEGON?
-----
(Base: No practiquen esport)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

No m’agrada fer esport
Per l’edat
Per motius de salut
No me’n van ensenyar quan era petit/a
No li veig la utilitat
No tinc temps
Per falta d’instal•lacions esportives
Per manca d’accessibilitat a les instal·lacions esportives
Surto cansat/ada de la feina / estudi
Per motius econòmics
No tinc ganes / per mandra
No m'agrada anar sol/a
Altres
No ho sap
No contesta

(502) (291) (211) (37) (70) (88) (80) (80) (54) (93)
12,7 15,8 8,7 16,1 14,7 15,1 12,0 9,3 16,2 9,2
13,2 9,1 18,6 2,0 1,5 ,0 8,5 9,1 13,2 48,8
30,2 27,4 34,0 14,1 8,2 15,0 26,5 41,7 46,7 50,7
4,6 6,5 2,1 ,0 4,0 3,9 4,7 6,6 5,5 5,2
1,2 ,5 2,2 ,0 ,9 ,0 2,9 2,5 ,0 1,1

43,4 43,6 43,2 62,6 75,3 61,4 56,1 28,1 19,7 10,9
5,1 4,0 6,6 10,6 ,0 10,6 4,4 5,3 6,8 ,9
4,2 5,0 3,2 6,5 6,6 3,4 4,0 7,2 3,7 ,0

25,8 23,4 28,9 39,5 41,1 32,6 35,9 26,6 3,1 6,1
12,6 15,0 9,5 14,7 21,5 11,7 8,0 18,2 12,3 4,9
4,3 4,8 3,5 7,2 1,4 3,4 1,4 1,7 8,4 8,6
,4 ,7 ,0 4,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

3,9 3,8 3,9 ,0 1,6 1,5 7,0 3,8 ,8 8,6
,3 ,5 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0

1,0 1,8 ,0 ,0 ,0 2,4 1,3 1,1 ,0 1,2

P15. HA PRACTICAT ESPORT EN ALGUNA ÈPOCA DE LA SEVA VIDA?
-----
(Base: No practiquen esport)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

No, mai
Sí, bastant
Sí, però poc
No contesta

Resum
No, mai
Sí
No contesta

(502) (291) (211) (37) (70) (88) (80) (80) (54) (93)
15,4 21,3 7,7 8,3 7,0 6,0 5,2 16,9 26,6 35,4
54,9 42,8 70,9 56,1 64,5 57,4 66,1 47,1 52,7 42,6
29,2 35,2 21,3 35,7 26,2 36,6 28,6 36,0 20,7 21,4

,4 ,7 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6
15,4 21,3 7,7 8,3 7,0 6,0 5,2 16,9 26,6 35,4
84,1 78,0 92,3 91,7 90,8 94,0 94,8 83,1 73,4 64,1

,4 ,7 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

P16. QUANT TEMPS VA PRACTICAR ESPORT?
-----
(Base: No practiquen esport)
(Base: Han practicat esport en alguna època de la seva vida)
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Menys d’un any
Entre 1 i 5 anys (inclou els 5 anys)
Entre 5 i 10 anys (inclou els 10 anys)
Entre 10 i 15 anys (inclou els 15 anys)
Entre 15 i 20 anys (inclou els 20 anys)
Entre 20 i 25 anys (inclou els 25 anys)
Entre 25 i 30 anys (inclou els 30 anys)
Més de 30 anys
No ho sap / No ho recorda

(421) (226) (195) (34) (63) (82) (76) (67) (39) (60)
4,6 6,2 2,8 4,4 4,0 9,4 5,0 ,0 2,0 5,4

25,8 29,2 21,9 33,4 31,1 31,5 15,0 26,5 30,1 18,4
25,9 25,5 26,4 47,2 27,7 18,0 33,3 21,5 16,6 25,3
16,6 15,9 17,3 12,9 24,1 22,0 15,9 15,5 3,8 14,5
8,1 8,2 8,0 2,2 9,2 6,0 6,4 6,6 17,8 9,8
5,9 6,5 5,2 ,0 3,9 6,3 6,0 6,9 6,4 9,0
4,5 2,7 6,4 ,0 ,0 2,4 6,7 12,6 3,7 2,5
7,8 4,8 11,1 ,0 ,0 3,1 10,4 10,4 17,7 13,1
,9 ,9 ,9 ,0 ,0 1,2 1,3 ,0 1,9 1,9

P17. A QUINA EDAT VA DEIXAR DE PRACTICAR ESPORT?
-----
(Base: No practiquen esport)
(Base: Han practicat esport en alguna època de la seva vida)
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Abans dels 15 anys
Entre 15 i 17 anys
Entre 18 i 21 anys
Entre 22 i 25 anys
Entre 26 i 29 anys
Entre 30 i 39 anys
Entre 40 i 49 anys
Entre 50 i 59 anys
Entre 60 i 69 anys
Després dels 69 anys
No ho sap / No recorda

(421) (226) (195) (34) (63) (82) (76) (67) (39) (60)
4,2 5,8 2,5 26,5 6,2 1,0 3,2 ,0 3,2 1,7
8,8 10,9 6,4 23,1 17,7 11,2 7,7 1,5 2,8 2,5

17,1 13,6 21,1 49,1 21,4 14,1 21,5 6,4 11,2 10,0
9,3 6,5 12,5 1,3 18,8 14,5 7,4 4,3 2,8 9,6
9,2 9,6 8,7 ,0 25,4 13,1 9,8 4,5 3,0 ,0

18,9 20,1 17,7 ,0 8,7 39,4 17,0 24,9 6,3 16,9
12,2 13,0 11,3 ,0 ,0 6,7 29,3 21,9 10,3 6,0
9,2 7,5 11,0 ,0 ,0 ,0 2,7 29,6 26,3 8,8
5,3 5,9 4,6 ,0 ,0 ,0 ,0 6,9 26,3 11,4
5,0 6,1 3,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7,9 31,9
,7 1,1 ,3 ,0 1,8 ,0 1,6 ,0 ,0 1,1

P18. QUIN VA SER EL PRINCIPAL MOTIU PEL QUAL VOSTÈ VA DEIXAR DE PRACTICAR ESPORT?
-----
(Base: No practiquen esport)
(Base: Han practicat esport en alguna època de la seva vida)
(Primera resposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Em va deixar d’interessar
M’agraden més altres coses
Vaig començar a treballar
No tenia temps
Em vaig emparellar / casar
Vaig deixar d’estudiar
Vaig tenir fills
Per motius econòmics
Per la Pandèmia
Per problemes de salut
Per l'edat
Per canvi de residència  ciutat  país
Altres
No ho sap
No contesta

(421) (226) (195) (34) (63) (82) (76) (67) (39) (60)
9,7 9,1 10,4 26,8 9,3 4,3 9,7 10,7 8,1 8,7
4,8 4,9 4,7 2,8 4,2 8,9 6,1 5,5 ,0 1,7

16,1 15,5 16,8 7,5 29,3 15,3 22,1 12,3 5,6 11,9
24,1 24,1 24,0 31,7 27,4 19,5 17,1 25,5 35,3 22,0
3,6 2,0 5,4 ,0 ,0 5,5 4,2 1,1 5,5 7,9
1,5 2,5 ,3 2,2 6,0 1,6 ,0 ,8 ,0 ,0

13,3 18,0 8,0 4,1 13,3 26,1 11,6 14,5 6,0 6,2
3,1 2,7 3,4 6,4 2,8 5,0 3,7 3,1 ,0 ,0
6,8 8,0 5,4 7,2 1,0 6,5 6,1 4,8 10,7 13,6

14,4 10,0 19,4 6,6 5,0 7,2 17,7 21,7 28,8 15,3
,7 ,8 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,3
,1 ,0 ,3 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,1 1,3 ,8 ,0 1,7 ,0 1,9 ,0 ,0 3,4
,5 ,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,1
,2 ,5 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

P18. QUIN VA SER EL PRINCIPAL MOTIU PEL QUAL VOSTÈ VA DEIXAR DE PRACTICAR ESPORT?
-----
(Base: No practiquen esport)
(Base: Han practicat esport en alguna època de la seva vida)
(Segona resposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Em va deixar d’interessar
M’agraden més altres coses
Vaig començar a treballar
No tenia temps
Em vaig emparellar / casar
Vaig deixar d’estudiar
Vaig tenir fills
Per motius econòmics
Per la Pandèmia
Per problemes de salut
Per l'edat
Per canvi de residència  ciutat  país
Altres
Cap més

(421) (226) (195) (34) (63) (82) (76) (67) (39) (60)
7,4 5,7 9,2 10,9 8,3 7,5 10,2 4,9 4,7 5,3
6,3 4,5 8,3 19,3 6,8 3,7 4,2 2,3 1,7 13,4
7,5 7,0 8,0 13,3 10,1 9,7 8,0 7,5 ,0 3,0

19,7 21,3 17,9 17,6 14,6 29,5 25,1 19,2 15,1 9,0
5,5 2,1 9,2 ,0 9,7 4,1 7,4 3,3 5,6 5,7
1,6 1,9 1,2 ,0 1,5 3,2 2,9 1,1 ,0 ,0
6,8 7,6 5,8 ,0 2,6 9,0 11,2 8,6 3,8 5,7
4,2 5,7 2,5 7,5 6,6 4,7 3,3 7,1 ,0 ,0
3,6 4,4 2,7 1,9 12,3 3,9 1,9 3,0 ,0 ,0
2,0 2,5 1,5 ,0 ,0 2,1 ,0 2,1 5,7 5,3
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3
,5 ,7 ,2 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,2 3,9 ,3 2,1 1,0 1,2 1,9 ,8 8,6 2,5
32,7 32,4 33,0 27,5 23,4 21,6 23,9 39,9 54,7 48,7

P18. QUIN VA SER EL PRINCIPAL MOTIU PEL QUAL VOSTÈ VA DEIXAR DE PRACTICAR ESPORT? I EL SEGON?
-----
(Base: No practiquen esport)
(Base: Han practicat esport en alguna època de la seva vida)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Em va deixar d’interessar
M’agraden més altres coses
Vaig començar a treballar
No tenia temps
Em vaig emparellar / casar
Vaig deixar d’estudiar
Vaig tenir fills
Per motius econòmics
Per la Pandèmia
Per problemes de salut
Per l'edat
Per canvi de residència  ciutat  país
Altres
No ho sap
No contesta

(421) (226) (195) (34) (63) (82) (76) (67) (39) (60)
17,1 14,9 19,6 37,7 17,5 11,8 19,9 15,6 12,8 14,0
11,1 9,4 12,9 22,1 11,1 12,6 10,3 7,8 1,7 15,1
23,6 22,5 24,9 20,8 39,4 25,0 30,1 19,8 5,6 14,9
43,8 45,4 42,0 49,3 42,0 49,0 42,1 44,7 50,5 31,0
9,1 4,1 14,7 ,0 9,7 9,6 11,6 4,4 11,1 13,6
3,0 4,4 1,5 2,2 7,4 4,8 2,9 1,9 ,0 ,0

20,0 25,6 13,8 4,1 15,9 35,1 22,8 23,1 9,8 11,9
7,3 8,5 6,0 13,8 9,4 9,7 7,0 10,2 ,0 ,0

10,3 12,4 8,0 9,0 13,3 10,5 8,0 7,9 10,7 13,6
16,5 12,5 20,9 6,6 5,0 9,3 17,7 23,8 34,5 20,6

,9 1,1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 6,6
,6 ,7 ,5 1,6 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

3,3 5,2 1,1 2,1 2,7 1,2 3,8 ,8 8,6 5,9
,5 ,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,1
,2 ,5 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

P19. QUIN ESPORT LI AGRADARIA PRACTICAR I NO PRACTICA?
-----
(Espontània)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Activitats dirigides aeròbiques
Activitats fisicoesportives aquàtiques
Activitats subaquàtiques
Altres balls i danses
Anar en bicicleta com a exercici físic
Aparells cardiovasculars
Arts marcials
Atletisme
Badminton
Balls de saló
Barranquisme
Bàsquetbol
Beisbol
Bicicleta (no concreten)
Billar
Bitlles
Boxa
Caça
Caminar com a exercici físic
Ciclisme
Córrer pel carrer
Criquet
Crossfit
Dansa
Escacs
Escalada
Esgrima
Esports aeris
Esports de gel
Esquaix
Esqui
Esqui nautic
Estiraments
Excursionisme
Futbol
Futbol americà
Futbol sala
Gimnàs (no concreten)
Gimnàstica acrobàtica
Gimnàstica aeròbica i fitness
Gimnàstica artística
Gimnàstica rítmica
Gimnàstiques de manteniment
Gimnàstiques especials
Golf
Handbol
Hípica
Hoquei
Hoquei en cadira de rodes elèctrica
Hoquei patins
Ioga
Judo
Karate
Kick boxing i muay thai
Kitesurf
Lluita
Motociclisme
Motor (automovilisme)
Muntanyisme
Musculació
Natació
Natació de competició
Paddle surf
Pàdel
Patinatge
Patins en línia
Pesca
Petanca
Pilates
Pilota
Piragüisme
Rem

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
2,4 4,4 ,2 ,7 1,8 5,5 2,7 3,3 ,6 ,7
,8 1,6 ,0 ,0 ,6 ,2 ,4 1,7 1,2 1,8
,7 ,3 1,2 ,0 2,0 ,0 ,6 ,4 1,2 ,4

1,3 2,4 ,1 3,3 1,5 1,8 ,6 1,0 ,4 1,2
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,6 ,0

1,4 2,0 ,8 ,0 2,4 1,7 1,4 2,3 1,3 ,0
1,8 1,0 2,6 4,5 3,3 3,3 ,8 ,4 ,0 ,0
1,4 ,8 2,0 1,0 1,2 1,2 ,7 4,3 1,1 ,0
,6 ,3 ,9 2,6 ,7 ,0 ,7 ,5 ,3 ,0
,7 1,0 ,2 ,4 ,3 1,2 ,0 1,1 1,0 ,6
,1 ,0 ,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

5,6 2,9 8,7 10,2 5,9 9,3 7,5 1,7 3,0 1,4
,4 ,1 ,7 2,0 ,8 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0

1,4 ,9 2,0 1,3 ,7 1,3 1,4 2,1 ,7 2,4
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,3 ,0 ,0

1,8 1,2 2,5 5,2 2,8 2,6 1,2 ,3 1,2 ,0
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0

1,5 2,0 ,8 ,0 ,0 ,5 1,2 3,3 1,8 3,8
3,3 2,7 3,9 1,7 1,9 5,5 2,5 4,5 2,6 3,3
2,7 2,8 2,6 1,0 2,3 4,6 3,8 3,0 1,7 ,9
,1 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,4 ,5 ,4 ,0 1,8 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
,4 ,7 ,0 ,0 ,3 ,8 ,4 ,4 ,5 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

2,0 1,6 2,5 3,9 2,8 3,5 1,6 ,9 1,2 ,0
,4 ,5 ,3 ,0 ,0 1,1 ,5 ,7 ,0 ,0
,4 ,2 ,6 ,0 ,0 ,3 ,8 ,6 1,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,4 ,3 ,0 ,0

1,3 ,7 2,0 2,0 ,9 ,6 2,6 ,0 1,7 1,5
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,7 ,4 ,0

1,6 1,6 1,6 1,0 ,4 1,5 1,5 1,8 3,7 1,7
9,3 2,8 16,7 16,0 14,5 6,6 7,6 9,9 7,4 4,9
,1 ,0 ,3 1,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,1 ,7 ,0 ,3 ,6 ,3 ,8 ,6 ,0

1,2 1,1 1,2 ,6 ,7 1,9 2,2 ,4 ,0 1,8
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,7 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,5 ,8 ,2 1,9 ,4 ,5 ,5 ,6 ,0 ,0

1,2 2,1 ,2 ,0 ,0 1,2 1,1 1,2 2,9 2,3
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,7
,5 ,2 ,9 1,8 ,4 ,4 ,4 ,2 ,0 ,8

1,0 ,9 1,0 3,0 ,8 1,0 1,5 ,4 ,6 ,0
,3 ,4 ,1 ,8 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5 ,6
,3 ,4 ,2 ,9 1,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0

3,3 5,0 1,3 ,6 2,8 6,0 2,8 6,3 2,8 ,0
,6 ,6 ,7 3,7 ,5 ,3 ,0 ,0 ,6 ,8

1,2 ,7 1,7 1,4 ,7 ,6 1,0 2,1 1,9 ,8
,8 ,5 1,1 3,9 ,7 1,2 ,3 ,4 ,0 ,0
,2 ,1 ,3 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,7 ,0 ,9 ,0 ,4 ,0 ,7 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,3 ,2 ,4 ,0 ,4 ,0 ,0 1,0 ,4 ,5

1,6 1,5 1,8 ,7 1,8 3,6 2,3 1,2 ,0 ,6
18,5 24,4 11,9 8,4 20,8 19,0 22,1 17,7 21,8 15,3

,5 ,4 ,5 ,5 1,0 1,0 ,0 ,5 ,0 ,0
,3 ,5 ,1 ,0 1,4 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0

3,1 2,8 3,5 3,3 5,1 2,7 2,4 4,8 3,2 ,0
1,3 2,1 ,5 1,6 1,4 2,7 ,2 ,9 2,5 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

1,2 2,2 ,0 ,0 ,4 2,5 2,1 1,4 ,9 ,0
,5 ,0 1,1 ,0 ,7 ,4 ,0 1,3 ,0 1,1
,2 ,2 ,3 ,0 ,4 ,5 ,0 ,5 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,3 1,0 ,7 2,8 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0

(cont.)
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P19. QUIN ESPORT LI AGRADARIA PRACTICAR I NO PRACTICA?
-----
(Espontània)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74
Rugbi
Skateboard
Softbol
Surf i bodyboard
Taekondo
Tennis
Tennis taula
Tir amb arc
Tir olímpic
Vela
Voleibol
Windsurfing
Altres
Cap
No ho sap

,6 ,3 1,0 ,7 2,8 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,3 1,1 1,5 3,1 3,4 1,2 1,3 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

5,7 4,7 6,8 6,8 7,3 5,4 4,2 6,7 7,3 2,4
1,0 ,3 1,9 ,7 1,0 1,0 1,4 1,7 ,7 ,4
,2 ,3 ,0 ,0 ,4 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 1,2 ,0

1,2 ,8 1,6 ,0 ,4 ,3 2,9 2,6 1,7 ,0
4,0 4,8 3,1 18,2 5,6 2,9 1,6 2,3 2,2 ,7
,1 ,1 ,1 ,0 ,4 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

1,9 1,3 2,6 2,4 3,0 1,6 3,1 2,1 ,6 ,0
31,9 32,7 30,9 21,9 21,4 26,0 29,3 32,1 39,3 56,6

,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,5 ,6 ,0

P20. I PER QUINS MOTIUS NO PRACTICA L’ESPORT?
-----
(Base: Els agradaria practicar algun esport i no practica)
(Espontània)
(Multiresposta)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Manca de temps
Manca de motivació
Problemes físics o de cansament
Mancances a nivell pràctic
Manca de recursos per realitzar una activitat en concret
Manca de companys amb qui practicar
Altres impediments personals
Altres
No ho sap
No contesta

(1023) (541) (482) (104) (204) (200) (175) (145) (103) (92)
41,1 41,1 41,1 55,4 59,0 52,1 42,1 29,4 16,7 4,3
10,6 11,6 9,6 11,7 7,0 6,0 13,8 10,5 15,8 15,6
26,1 21,7 31,0 7,0 9,0 17,3 28,1 37,9 43,2 64,5
16,6 15,5 17,8 17,7 21,0 20,1 13,3 10,4 19,2 10,8
14,2 16,1 12,2 15,7 15,0 15,8 16,9 14,5 12,1 4,0
6,0 4,9 7,3 6,8 10,3 7,2 6,7 1,0 3,8 2,3
8,5 10,0 6,9 12,2 3,7 10,0 7,7 8,6 10,1 11,9
1,7 2,1 1,2 1,8 ,8 1,1 2,1 2,6 2,1 1,9
,4 ,4 ,5 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 3,7 ,0
,6 ,5 ,7 1,6 ,3 1,0 ,0 ,0 ,9 1,4

P21. EM PODRIA DIR QUIN MITJÀ DE TRANSPORT UTILITZA AMB MÉS FREQÜÈNCIA PER ANAR A LES SEVES ACTIVITATS PRINCIPALS?
-----
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Metro / Ferrocarrils Catalans (FGC) urbà
Autobús
Tramvia (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS)
Taxi
Tren (RENFE / FGC interurbà)
Moto / ciclomotor
Cotxe
Caminant (no agafa cap mitjà de transport)
Bicicleta (d’ús particular)
Bicicleta (Bicing)
Patinet / Patinet elèctric
Altres
Cap

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
27,8 27,4 28,2 31,7 29,6 28,9 28,4 29,9 32,9 14,0
22,5 26,8 17,6 24,9 13,1 14,7 15,3 24,4 30,9 43,4

,5 ,8 ,3 ,4 ,6 ,0 1,1 ,7 1,0 ,0
,7 1,1 ,3 ,0 ,6 ,3 ,0 ,0 1,0 3,2
,6 ,9 ,2 1,8 ,6 ,3 1,2 ,4 ,0 ,0

6,9 4,6 9,5 1,2 10,0 11,3 9,0 8,7 1,8 ,7
6,8 5,7 8,2 5,0 6,7 5,8 10,2 8,3 3,5 6,7

24,7 25,7 23,6 20,8 20,1 23,8 25,8 24,1 27,4 31,4
4,9 3,6 6,4 2,2 8,1 11,1 5,9 2,5 ,0 ,0
2,5 2,5 2,5 7,5 6,3 1,8 2,3 ,0 ,3 ,0
1,7 ,5 3,0 4,5 4,0 1,9 ,6 1,1 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0
,3 ,5 ,0 ,0 ,4 ,0 ,3 ,0 ,7 ,5

Z1. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS...?
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Barcelona ciutat
Resta de Catalunya
Resta d’Espanya
Estranger

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
47,6 47,3 47,9 57,7 29,0 39,7 58,6 61,2 51,5 43,4
7,9 7,4 8,4 7,3 8,6 6,3 7,2 7,2 10,0 9,3

16,6 16,9 16,3 3,3 6,3 9,8 7,1 16,9 31,5 46,9
27,9 28,3 27,4 31,7 56,1 44,2 27,1 14,7 6,9 ,4
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Z2. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Català
Castellà
Francès
Italià
Anglès
Marroquí
Filipí
Rus
Xinès
Altres

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
37,3 39,6 34,8 37,0 19,6 27,2 39,2 47,6 48,8 50,6
58,3 56,9 59,9 58,5 69,3 65,8 57,6 52,4 50,5 47,8

,6 ,5 ,7 ,4 2,5 ,5 ,0 ,0 ,3 ,0
,5 ,7 ,3 ,0 1,4 1,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,9 ,7 1,1 1,7 2,2 1,5 ,7 ,0 ,0 ,0
,5 ,1 ,8 ,8 ,3 1,3 ,4 ,0 ,3 ,0
,1 ,0 ,2 ,4 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,1 ,0 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,4 ,3 ,0 ,0 ,0

1,5 1,1 2,0 1,2 3,9 2,1 1,0 ,0 ,0 1,6

Z3. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS ACABATS?
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

No ha acabat els estudis obligatoris
Obligatoris
Secundaris generals
Secundaris professionals
Universitaris
Post universitaris
No ho sap
No contesta

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
2,4 2,7 2,0 1,8 ,5 ,2 ,0 ,0 3,6 12,7

22,0 20,3 23,9 30,5 13,9 7,5 18,4 23,1 28,5 43,8
19,3 18,4 20,3 45,9 17,7 15,7 16,8 20,3 17,9 12,0
17,7 18,6 16,7 13,3 14,0 21,6 20,0 18,9 19,3 14,7
23,2 24,3 22,0 7,4 28,7 27,0 27,6 23,7 24,1 14,8
15,2 15,4 15,0 1,1 25,3 27,6 17,2 13,3 6,5 2,0

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0

Z4. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS/ES TÉ?
-----
(Base: Actualment treballen per compte propi)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74

No té treballadors/es, és autònom/a
D’1 a 3 treballadors/es
Més de 3 treballadors/es

(158) (63) (95) (2) (32) (38) (59) (23) (4)
82,0 88,1 77,7 100,0 95,2 87,8 75,5 69,5 78,3
9,5 9,1 9,7 ,0 4,8 8,2 13,3 10,8 ,0
8,5 2,8 12,6 ,0 ,0 4,0 11,2 19,8 21,7

Z5. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(Base: Actualment treballen per compte d'altri)
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74

Direcció / gerència
Professional / tècnic/a / comandament intermedi
Personal administratiu d’oficina, serveis, comercials
Personal del sector de restauració, comerç, serveis personals, seguretat
Personal obrer de la indústria i la construcció
No contesta

(618) (316) (302) (30) (178) (177) (138) (93) (2)
1,7 1,9 1,5 ,0 1,3 2,7 1,6 1,1 ,0

41,7 43,2 40,2 12,9 48,3 45,9 37,0 36,4 44,3
16,6 18,3 14,8 4,1 12,6 14,3 20,4 26,3 ,0
30,0 33,5 26,4 67,9 28,3 24,9 31,3 30,3 55,7
9,9 3,0 17,1 15,1 9,6 12,2 9,3 5,9 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0

Z4/Z5 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(Base: Actualment treballen)
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74

Direcció / Gerència / Empresari/a amb més de 3 treballadors
Autònom/a / Empresari/a amb 3 o menys treballadors
Professional / Tècnic/a / Comandament intermedi
Personal administratiu d’oficina, serveis, comercials
Personal del sector de restauració, comerç, serveis personals, seguretat
Personal obrer de la indústria i la construcció
No contesta

(776) (379) (397) (32) (210) (215) (197) (116) (6)
3,1 2,0 4,0 ,0 1,1 3,0 4,5 4,6 14,5

18,4 16,5 20,3 7,7 15,5 16,1 26,6 15,2 52,4
33,3 35,9 30,9 11,9 40,8 38,2 25,9 29,5 14,7
13,2 15,2 11,4 3,8 10,7 11,9 14,3 21,3 ,0
24,0 27,8 20,3 62,7 23,9 20,7 22,0 24,6 18,5
7,9 2,5 13,2 14,0 8,1 10,1 6,5 4,8 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
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Z6. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(Base: Actualment són jubilats/aturats/tasques de la llar/rendistes)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Per compte propi (com a empresari/a, autònom/a)
Per compte d’altri (com a assalariat/ada)
No ha treballat mai
No contesta

(612) (368) (244) (8) (33) (51) (54) (99) (167) (200)
14,5 10,0 21,3 ,0 4,7 7,7 10,9 10,8 11,7 23,8
81,5 83,4 78,7 100,0 87,4 86,4 87,5 87,9 85,0 70,8
3,7 6,2 ,0 ,0 7,9 5,9 1,6 1,3 2,8 5,2
,3 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,2

Z7. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS/ES TENIA?
-----
(Base: Actualment són jubilats/aturats/tasques de la llar/rendistes)
(Base: Anteriorment treballaven per compte propi)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

No tenia treballadors/es, era autònom/a
D’1 a 3 treballadors/es
Més de 3 treballadors/es
No contesta

(91) (38) (53) (1) (4) (7) (11) (21) (47)
54,5 53,9 55,0 ,0 66,2 56,0 46,0 50,8 58,7
25,5 27,3 24,3 ,0 33,8 21,8 26,6 21,3 27,6
18,1 14,2 20,7 100,0 ,0 22,1 27,4 19,4 13,6
1,9 4,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,5 ,0

Z8. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(Base: Actualment són jubilats/aturats/tasques de la llar/rendistes)
(Base: Anteriorment treballaven per compte d'altri)
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Direcció / gerència
Professional / tècnic/a / comandament intermedi
Personal administratiu d’oficina, serveis, comercials
Personal del sector de restauració, comerç, serveis personals, seguretat
Personal obrer de la indústria i la construcció
No contesta

(497) (306) (191) (8) (29) (44) (46) (87) (141) (142)
,8 ,5 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 2,2 ,0

18,8 19,4 17,7 ,0 11,7 14,0 8,0 23,5 26,8 15,5
23,6 26,8 18,4 17,2 5,6 30,2 9,0 24,4 28,9 24,8
34,1 40,2 24,5 70,4 55,6 45,1 55,3 32,7 20,9 30,9
22,3 13,0 36,7 12,4 25,6 10,6 27,7 18,3 21,2 27,4

,5 ,0 1,3 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4

Z6/Z7/Z8 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(Base: Actualment són jubilats/aturats/tasques de la llar/rendistes)
(Espontània)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Direcció / gerència / empresari/a amb més de 3 treballadors/es
Autònom/a / Empresari/a amb 3 o menys treballadors/es
Professional / Tècnic / Comandament intermedi
Personal administratiu d’oficina, serveis, comercials
Personal del sector  de restauració, comerç, serveis personals, seguretat
Personal obrer de la indústria i la construcció
No ha treballat mai
No contesta

(612) (368) (244) (8) (33) (51) (54) (99) (167) (200)
3,3 1,8 5,5 ,0 4,7 ,0 2,4 3,9 4,2 3,2

11,6 8,1 16,9 ,0 ,0 7,7 8,5 7,8 8,4 20,6
15,3 16,2 14,0 ,0 10,2 12,1 7,0 20,7 22,8 11,0
19,2 22,4 14,5 17,2 4,9 26,1 7,8 21,4 24,5 17,6
27,8 33,5 19,3 70,4 48,6 39,0 48,4 28,8 17,7 21,9
18,1 10,9 28,9 12,4 22,4 9,2 24,2 16,1 18,0 19,4
3,7 6,2 ,0 ,0 7,9 5,9 1,6 1,3 2,8 5,2
,9 ,9 1,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 1,6 1,2

Z9. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Una
Dues
Tres
Quatre o més
No contesta

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
16,3 17,6 14,8 ,0 10,6 13,0 10,0 16,9 17,9 45,0
32,4 31,8 33,0 19,8 37,8 19,0 21,0 39,3 50,4 43,0
23,7 23,0 24,6 23,3 22,5 28,7 33,9 24,4 20,2 8,2
27,4 27,2 27,6 56,9 28,8 39,3 35,1 19,4 10,9 3,3

,2 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,6 ,5

(Base: Responen la pregunta)

Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1497) (798) (699) (134) (258) (267) (252) (215) (172) (199)
2,8 2,7 2,8 3,7 2,9 3,1 3,1 2,5 2,3 1,7
1,3 1,4 1,3 1,2 1,5 1,4 1,2 1,2 ,9 ,9
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Z10. APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE TOTES LES 
PERSONES DE LA SEVA LLAR?

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Menys de 500 euros
De 501 a 750 euros
De 751 a 1.000 euros
De 1.001 a 1.250 euros
De 1.251 a 1.500 euros
De 1.501 a 1.750 euros
De 1.751 a 2.000 euros
De 2.001 a 2.500 euros
De 2.501 a 3.000 euros
De 3.001 a 3.500 euros
De 3.501 a 4.000 euros
De 4.001 a 4.500 euors
De 4.501 a 5.000 euros
Més de 5.000
No ho sap
No contesta

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
1,9 1,6 2,2 3,4 1,5 2,3 2,0 1,3 2,0 1,5
4,8 5,1 4,5 1,0 4,0 4,4 5,0 4,1 2,9 11,0
7,0 8,5 5,2 6,9 5,5 5,6 5,7 6,6 5,2 14,3
7,4 8,3 6,3 9,2 7,1 5,0 6,8 6,1 5,5 13,3
8,2 7,3 9,3 7,3 5,0 9,6 9,5 11,0 8,2 6,4
4,4 4,5 4,2 3,5 4,9 2,3 5,7 3,8 5,2 5,1
7,5 8,1 6,9 4,0 12,1 7,5 6,3 5,9 9,7 5,4

10,7 10,0 11,5 12,5 11,2 9,2 8,5 8,2 19,2 9,0
8,6 7,8 9,6 6,0 10,9 10,4 9,4 9,1 10,1 2,0
6,7 5,8 7,7 2,9 11,1 10,0 7,5 5,7 4,0 1,2
5,9 4,4 7,6 6,7 3,9 8,1 9,6 6,4 5,8 ,2
3,1 2,3 4,0 2,8 4,5 5,1 2,0 4,1 ,8 1,0
2,4 2,7 2,1 1,8 2,9 5,0 2,9 2,2 ,0 ,2
5,0 4,1 6,0 7,7 5,3 6,1 6,0 8,6 ,0 ,4
7,8 8,7 6,8 24,3 7,4 4,9 6,0 4,8 4,6 9,6
8,8 10,9 6,3 ,0 2,9 4,6 7,1 12,1 16,7 19,3

(Base: Responen la pregunta)

Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1246) (640) (606) (100) (231) (243) (217) (178) (137) (140)
2328,5 2209,4 2454,4 2426,8 2465,7 2612,0 2439,1 2525,8 2033,4 1409,3
1371,0 1342,7 1390,4 1524,5 1325,0 1435,7 1414,1 1514,6 886,0 832,4

Criteri d'assignació:
Menys de 500 € = 250 €
De 501 a 750 € = 625 €
De 751 a 1.000 € = 875 €
De 1.001 a 1.250 € = 1125 €
De 1.251 a 1.500 € = 1375 €
De 1.501 a 1.750 € = 1625 €
De 1.751 a 2.000 € = 1875 €
De 2.001 a 2.500 € = 2250 €
De 2.501 a 3.000 € = 2750 €
De 3.001 a 3.500 € = 3250 €
De 3.501 a 4.000 € = 3750 €
De 4.001 a 4.500 € = 4250 €
De 4.501 a 5.000 € = 4750 €
Més de 5.000 € = 5600 €

Z10. APROXIMADAMENT, ENTRE QUINA D’AQUESTES QUANTITATS SE SITUA EL VOLUM D’INGRESSOS MENSUALS NETS DE TOTES LES 
PERSONES DE LA SEVA LLAR?
-----
(Base: Habitatges)

(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Menys de 500 euros
De 501 a 750 euros
De 751 a 1.000 euros
De 1.001 a 1.250 euros
De 1.251 a 1.500 euros
De 1.501 a 1.750 euros
De 1.751 a 2.000 euros
De 2.001 a 2.500 euros
De 2.501 a 3.000 euros
De 3.001 a 3.500 euros
De 3.501 a 4.000 euros
De 4.001 a 4.500 euors
De 4.501 a 5.000 euros
Més de 5.000
No ho sap
No contesta

(1497) (798) (699) (134) (258) (267) (252) (215) (172) (199)
2,6 2,2 3,0 4,6 ,9 4,2 3,2 1,5 2,8 2,2
6,8 7,3 6,2 1,1 3,5 7,4 7,4 6,9 2,6 13,0
9,0 10,7 6,9 8,4 6,5 5,7 6,1 10,6 6,8 16,0
8,6 10,1 6,8 10,9 8,5 5,7 9,0 6,5 5,7 13,4
9,2 7,3 11,4 7,9 4,3 10,8 13,2 12,4 10,3 6,2
4,6 4,6 4,5 3,9 5,1 3,2 6,0 3,4 4,9 4,9
7,7 8,0 7,2 4,1 11,7 7,8 5,5 5,3 12,1 5,8

10,5 10,1 11,0 15,1 11,5 8,6 7,8 8,0 18,3 8,6
7,6 6,3 9,0 3,9 10,9 10,0 8,6 7,8 8,9 2,2
5,6 4,6 6,8 2,6 12,2 8,8 5,9 4,3 3,9 ,7
4,3 3,1 5,7 6,4 3,4 6,4 7,0 4,6 4,8 ,2
2,6 1,9 3,5 2,5 4,8 4,0 1,7 4,0 ,7 ,7
1,7 1,7 1,8 1,5 2,4 3,6 2,1 2,2 ,0 ,2
3,6 2,7 4,6 5,9 5,1 5,4 4,4 5,4 ,0 ,6
5,7 6,5 4,8 21,2 5,9 3,0 4,2 4,3 3,1 7,2

10,0 12,8 6,8 ,0 3,2 5,3 8,0 12,8 15,2 18,2
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ENQUESTA HÀBITS ESPORTIUS 

Entrevista presencial al carrer  amb suport informàtic (CAPI) 

(Base: Habitatges)
(Base: Responen la pregunta)

Total Sexe Edat
Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1246) (640) (606) (100) (231) (243) (217) (178) (137) (140)
2077,5 1936,9 2229,0 2208,6 2450,1 2354,7 2136,3 2194,8 1941,6 1349,9
1300,0 1239,6 1347,9 1458,4 1304,9 1443,7 1359,5 1441,7 874,3 820,1

Criteri d'assignació:
Menys de 500 € = 250 €
De 501 a 750 € = 625 €
De 751 a 1.000 € = 875 €
De 1.001 a 1.250 € = 1125 €
De 1.251 a 1.500 € = 1375 €
De 1.501 a 1.750 € = 1625 €
De 1.751 a 2.000 € = 1875 €
De 2.001 a 2.500 € = 2250 €
De 2.501 a 3.000 € = 2750 €
De 3.001 a 3.500 € = 3250 €
De 3.501 a 4.000 € = 3750 €
De 4.001 a 4.500 € = 4250 €
De 4.501 a 5.000 € = 4750 €
Més de 5.000 € = 5600 €

Z11. PER ACABAR, EM PODRIA DIR SI DISPOSA D’UN CERTIFICAT DE DISCAPACITAT?
(Recompte)
% Columna Total Sexe Edat

Dona Home 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 + 74

Sí
No

(1500) (801) (699) (134) (259) (267) (252) (215) (173) (200)
10,3 9,9 10,8 1,6 4,6 5,7 11,8 21,5 10,2 15,9
89,7 90,1 89,2 98,4 95,4 94,3 88,2 78,5 89,8 84,1
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